Tema: «llpeneneHTHOE UM KakK TPEXMEPHAS €IMHUIA COZHAHUA

= TE3UC. IlpeneneHtHoe uUMsI NOPEACTABISIET COOOH  €IMHHUILY
KOTHUTHUBHOTIO, SI3IKOBOIO 1 KOMMYHHUKATUBHOI'O CO3HAHUSL.

= | acriekT. B KOTHUTUBHOM CO3HAHUU IMpeucaACHTHOC UM CYIICCTBYCT B
BHUJC KYJIBTYPHOI'O KOHICIITA.

= 2 acrekT. B S3bIKOBOM CO3HAHWM MPELECACHTHOEC MM HAJIWYECTBYET B
BUJIE 3HAHUU O NPSIMOM M IIEPEHOCHOM 3HAYCHUM OHUMA KaK SI3bIKOBOU
€ IMHUIIEI.

= 3 acnekT. B KOMMYHHMKAarMuBHOM CO3HAHHUM IIPEUEACHTHOE MM
XpaHUTCS B BHUAE 3HAHWM aapecara MW aJapecaHra o Leax
YIIOTPEOJICHUS TIPEIECICHTHOIO UMEHHU B JUCKYPCE.




